

**Felsőnyárad Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2018. október 1. napján
megtartott ülésének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) tárgysorozata,
- c.) határozatai: 61-63,
- d.) rendeletei: -.

Határozatok:

- 1.) Polgármester beszámolójának elfogadása,
- 2.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához csatlakozás,
- 3.) Tanulók beiskolázási támogatása.

Rendelet: -

Felsőnyárad, 2018. október 1.


Dr. Kovács Eszter
jegyző



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 1. napján 15,00 órakor megkezdett, 15,40 órakor befejezett **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Felsőnyárad Községháza nagyterme
Felsőnyárad, Alkotmány u. 8.

Jelen vannak:

Bihari Aranka	polgármester,
Dr. Málík János	alpolgármester,
Andrejcsik Tamás	képviselő,
Biró Zoltán	képviselő,
Pongó Ferenc	képviselő,
Vass Zoltánné	képviselő.

Távolmaradt: Visnyai Gyula képviselő.

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívott:
Dr. Kovács Eszter jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Soltész Katalin főtanácsos.

Bihari Aranka polgármester köszöntötte jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület a napirendi javaslattal egyhangú (6 igen) szavazattal egyetértett.

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangú (6 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak szerint:

Napirend sorszáma:	Napirend tárgya:	Előterjesztő	Előterjesztés módja
1.)	Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére	Bihari Aranka polgármester	szóban
2.)	Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához	Bihari Aranka polgármester	írásban
3.)	Indítványok, bejelentések		

1.) NAPIREND

Tárgy: Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére.

Előadó: Bihari Aranka
polgármester

Bihari Aranka polgármester tájékoztatta jelenlévőket arról, hogy folytatódtak a mezőgazdasági programban a betakarítások. Letörték a kukoricát, előkészítették a földeket a szántásra, van, ahol már meg is történt a szántás. A földiában van még paprika, paradicsom. A katolikus templom kertjében összeszedték a szilvát, amiből lekvárt főztek. Lekaszálták a közterületeket. A helyi sajátosság program keretében parkosítják a Kun portát, dróthálóval körbekerítették, az iskola hátsó bejáratánál kaput tettek. A területet lekövezték, négy lócát, két asztalt, egy pavilont helyeztek el. A terület egyengetése folyamatban van, az iskola-felújítás miatt ezt eddig nem tudták megoldani. Ássák a tujáknak az árkokat, a tuják egy része már itt van. A Lőkös-portán elkészült a zártszelvényből a rígly, a lábazat kapott egy új festékvakolatot. Sokan jelezték, hogy a játszótér elég rossz állapotban van. A közmunka programban tervezettnek megfelelően megkezdték a lécek felrakását. Gondolkozni kellene, hogy esetleg a játékokat is bővítenék, kicserélnék, mert eléggé tönkretették, a lócákat próbálják kicserélni. Figyelik a pályázatokat, hátha tudnak játékokra pályázni. Nagy problémát jelent, hogy tönkreteszik, szétrugdossák a játékokat. A kulturális pályázatukban vállaltaknak is eleget tettek. Szeptember 3-án megtartották a bányász napot. Szombaton volt a II. Szuha-parti futóparty, ahol 20 éven felül egy felsőnyarádi nevező sem volt. Az iskolások közül a 3-6 osztályból voltak, de a felnőtt lakosság nem igazán aktivizálta magát a futóversenyen, majdnem 80 résztvevő volt. Olyan nevesebb futók is voltak a rendezvényen, akik nevesebb versenyeken szoktak részt venni. Azt mondták a hosszabb távol futók, nagyon szép volt a táj. Október 6-án kerül megrendezésre a Szüreti felvonulás, 12 órakor lesz a gyülekező, 13 órakor indulnak. Az asszonyok és a gyerekek is nagy lelkesedéssel készülnek. November 17-én lesz az idősek napja.

Andrejcsik Tamás képviselő véleménye szerint az iskola melletti Kun portán lévő pad elég jól néz ki, de milyen funkciója lesz? A gyerekek tudják használni? Jobb lenne, hogyha a kerítést áthelyeznék úgy, hogy az iskola ki tudja használni.

Dr. Málík János alpolgármester jelezte, arra is gondolni kell, hogy a Kun portán parkoló is van, és veszélyes, ha a gyerekek ott szaladgálnak.

Biró Zoltán képviselő véleménye szerint így nincs szerepe az asztalnak és a padoknak.

Bihari Aranka polgármester elmondta, a kerítést most készítették el, már nem célszerű lebontani. Tudnak készíteni az iskolának is padokat. Felmerült az is, hogy estére lezárják az iskola melletti parkolót.

A döntéshozatali eljárásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület az elhangzottak alapján a polgármester beszámolójának elfogadásáról egyhangú (6 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

61/2018. (X. 01.) határozat

Tárgy: Polgármester beszámolójának elfogadása

Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

2.) NAPIREND

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

Előadó: Bihari Aranka
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv *1. mellékletét* képező írásos előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet.

A napirenddel kapcsolatban az alábbi hozzászólások hangzottak el.

Bihari Aranka polgármester kérte a testület tagjait, döntsenek arról, csatlakozzanak-e az ösztöndíjrendszerhez.

Andrejsik Tamás képviselő javasolta a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást.

A döntéshozatali eljárásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához történő csatlakozásról egyhangú (6 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

62/2018. (X. 01.) határozat

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához csatlakozás

Felsőnyárad Község Önkormányzata csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a

települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Felhívja a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal ill. folyamatos

3.) NAPIREND

Tárgy: Indítványok, bejelentések.

Vass Zoltánné képviselő elmondta, a Malom úton nem lett lekaszálva a közterület, az árok sincs kitararítva.

Bihari Aranka polgármester elmondta, megteszi a lépéseket a Vass Zoltánné által jelzett probléma megoldása érdekében. Kintlévőségük egy része befolyt, így lehetőség nyílt beiskolázási támogatás nyújtására. Javasolta, a Felsőnyárad településen állandó lakóhellyel rendelkező általános és középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló gyermekek szüleinek, törvényes képviselőinek 10.000 Ft/fő összegű beiskolázási támogatást nyújtsanak.

A döntéshozatali eljárásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület Bihari Aranka polgármester javaslata alapján a tanulók beiskolázási támogatásáról egyhangú (6 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

63/2018. (X. 01.) határozat

Tárgy: Tanulók beiskolázási támogatása

Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Felsőnyárad községben állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolába, és nappali tagozaton középfokú oktatási intézményben tanulmányokat folytató gyermekek szülei, törvényes képviselői részére, 10.000,- Ft összegű egyszeri beiskolázási támogatást nyújt.

A nem a Nyárády András Általános Iskolába járó általános iskolás gyermekek, valamint a nappali tagozaton középfokú oktatási intézményben tanulmányokat folytató gyermekek esetében a beiskolázási támogatás kifizetésének feltétele iskolalátogatási igazolás benyújtása. Ebben az esetben a beiskolázási támogatás kifizetésének feltétele 2018. november 30. napjáig iskolalátogatási igazolás benyújtása.

A támogatás kifizetése az önkormányzat 2018. évi költségvetése terhére történik.

A testület felhívja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző
Határidő: 2018. november 30.

Vass Zoltánné képviselő felvetette, a szabadtéri színpad felé vezető utat jó lenne, hogyha helyreállítaná, aki tönkretette, mert nem lehet a pincékhez gépkocsival felmenni. Budai Istvánék két kutyája a településen szabadon kószál.

Bihari Aranka polgármester elmondta, az út tönkrevőjével felveszik a kapcsolatot. Budai István azt mondta, nem az övé a két szóban forgó kutya. Putnokon polgármester úr elmondta, azt szeretnék az Országgyűlés elé terjeszteni, hogy két járasonként legyen egy kutyamenhely, ahol az ilyen ebeket el tudnák helyezni.

Dr. Málík János alpolgármester megjegyezte, amennyiben a kutyáknak nincs veszettség elleni oltása, és megharapnak valakit, oltani kell azt is, akit megharapott.


Bihari Aranka polgármester megjegyezte, mindannyian tudják, hogy érvénytelen lett a belvízelvezetés második közbeszerzési eljárása is. A projektmenedzsment vezetője azt mondta, meg kellene beszélni a tervezővel, mit lehetne módosítani a terven, ezt követően tudnak érdemben tárgyalni. Minél hamarabb ki kellene újra írni a közbeszerzési eljárást, hogy legyen érvényes árajánlat.

Dr. Kovács Eszter jegyző hozzáfűzte, augusztus 29-én tartott testületi ülésen a harmadik közbeszerzési anyagot elfogadta a képviselő-testület, amit a Kroda nem hirdetett meg. Leszakadt az óvodában a plafonról a vakolat egy része, szerencsére nem tartózkodott bent senki.

Vass Zoltánné képviselő elmondta, a Jószerencsét utca lakói írtak a Bányavagyyon Hasznosító részére, mert nagyon repednek a házak.

Bihari Aranka polgármester felvetette, egyszer a kártalanítást már elvégezték, valószínűleg már nem fognak többször adni. Mivel több indítvány, bejelentés nem volt, megköszönte jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.


Dr. Kovács Eszter
jegyző




Bihari Aranka
polgármester





Felsőnyárad Község Önkormányzat
Polgármesterétől
3721 Felsőnyárad, Alkotmány u. 8.
Telefon/fax: 48/347-001, 48/502-201

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 65. §-ában biztosított jogkörömben
Felsőnyárad Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülését

2018. október 1. napján (hétfőn) 15,00 órára

összehívom.

Az ülés helye: **Községháza Felsőnyárad**

Napirendi javaslat:

- 1.) Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére
- 2.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához
- 3.) Indítványok, bejelentések

Előterjesztő:

Bihari Aranka
polgármester

Bihari Aranka
polgármester

Állandó meghívott:

Dr. Kovács Eszter jegyző,
Oláh Károlyné Felsőnyárad Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Felsőnyárad, 2018. szeptember 24.



Jelenléti ív

Felsőnyárád Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 1. napján 15,00 órai kezdettel a felsőnyárádi községházán megtartott üléséről.

Bihari Aranka polgármester

Bihari Aranka

Dr. Málík János alpolgármester

Dr. Málík János

Andrejcsik Tamás képviselő

Andrejcsik Tamás

Biró Zoltán képviselő

Biró Zoltán

Pongó Ferenc képviselő

Pongó Ferenc

Vass Zoltánné képviselő

Vass Zoltánné

Visnyai Gyula képviselő

.....

Meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző

Dr. Kovács Eszter

Oláh Károlyné Felsőnyárád Roma Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke

.....

Soltész Katalin jegyzőkönyvvezető

Soltész Katalin

.....

.....

.....

.....



Előterjesztés

Felsőnyárad Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
a 2018. október 1. napján tartandó
testületi ülésére

Iktatószám: Fny/97-21/2018.

2.) NAPIRENDI PONT

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához

Előterjesztő: Bihari Aranka polgármester

Előterjesztést készítette: dr. Kovács Eszter jegyző

Melléklet: nincs

Meghívott: nincs

A döntés módja: *egyszerű* többség.

A döntés formája: határozat.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) megküldte tájékoztatását arról, hogy nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 2019. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje 2018. október 3.

A települési önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A csatlakozás kizárólag az EPER-Bursa rendszerben valósulhat meg, melyet követően az aláírt, lepecsételt csatlakozási nyilatkozatot meg kell küldeni a Támogatáskezelő részére. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Csatlakozás esetén a pályázat kiírásának határideje a települési önkormányzatoknál 2018. október 5. A települési önkormányzat mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatot köteles kiírni oly módon, hogy az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásának a megjelentetése egy időben történjen.

A pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
- doktori (PhD) képzésben vesz részt,
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2018/2019. tanév második féléve és a 2019/2020. tanév első féléve);

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2019. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2019/2020. tanév, a 2020/2021. és a 2021/2022. tanév,).

A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat hivatalánál kell benyújtani. **A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2018. november 6.**

A pályázat kötelező mellékletei:

"A" típusú pályázat

- A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2018/2019. tanév első félévéről.
- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
- A szociális rászorultság igazolására az elbíráló települési önkormányzat által meghatározott okiratok.

"B" típusú pályázat

- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
- A szociális rászorultság igazolására az elbíráló települési önkormányzat által meghatározott okiratok.

Javaslom, Felsőnyárad Község Önkormányzata csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

Határozati javaslat

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához csatlakozás

Felsőnyárad Község Önkormányzata csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Felhívja a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal ill. folyamatos